

各位

2019年4月3日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

~桃まるごと、食べてる感じ~ 旬を先取り「白桃ソフト」

4/5(金)より順次発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、国産白桃果汁を使用した「白桃ソフト(税込:220円)」を、2019年4月5日(金)より順次(※)、国内のミニストップ(2019年2月末現在:2,185店)にて発売します。

※2019年4月12日(金)より、国内のミニストップ全店で発売

【商品情報】





「白桃ミックスソフト」 172kcal



「カップソフト 白桃」 131kcal



「カップソフト 白桃ミックス」 143kcal

●商品名: 白桃ソフト

●価格: 220円(税込) ●エネルギー: 160kcal

●発売日: 2019年4月5日(金)より順次発売

2019年4月12日(金)より全店発売 ※店舗により販売開始日時は異なります

●発売地区: 全国

●商品特長:

桃の中でも特に人気の高い"白桃"の国産果汁を使用したソフトクリームです。

口に含んだ瞬間から白桃の芳醇な香りと甘みが 広がり、白桃そのものを食べているような味わいが 楽しめます。後味は、瑞々しくすっきりとした甘さを 表現し、気温上昇時にも最後までおいしくお召し 上がりいただけるように仕上げました。

酸味を控えめにし、バニラとの相性も楽しめる「白桃ミックスソフト」も同時に発売します。

※コーンの他、カップでも提供しています。

